



TURBINA A SAN MIGUEL. El presidente de CEL, Cnel. Francisco Antonio Morán, de derecha, informa a diputados que le visitan que pronto se comenzará a instalar en San Miguel una planta generadora de energía que dará servicio a toda la zona Oriental. Le escuchan los diputados, de izquierda a derecha: Alfredo Márquez Flores, Dra. María Julia Castillo y Daniel Ramírez Rodríguez. —Foto de LA PRENSA, por Galán h.

Planta energía a San Miguel

Una planta generadora de energía, con capacidad de abastecer a toda la zona Oriental del país, comenzará a instalarse a partir de la próxima semana en la ciudad de San Miguel.

El presidente de CEL, Cnel. Francisco Antonio Morán, dio a conocer ayer por la mañana a diputados que lo visitaron, que la próxima semana a más tardar, se comenzarán los trabajos de terracería en los terrenos donde serán ubicadas las turbinas.

En la visita al presidente de CEL, estuvieron los diputados: Dra. María Julia Castillo Rodas, Daniel Ramírez Rodríguez y

Alfredo Márquez Flores. Al intervenir a nombre de los tres, la Dr. Castillo Rodas, expresó la satisfacción del Partido Auténtico Institucional Salvadoreño — PAISA—, ante la respuesta oportuna de CEL al problema grave y urgente de falta de energía a la zona Oriental del país.

Queremos destacar en esta oportunidad, reafirmó la diputada, la agilidad con que está actuando la Presidencia de CEL. La fracción de PAISA en la Asamblea está muy satisfecha de que la población oriental se sentirá aliviada en sus problemas al tener la segu-

—Pasa a la página 38—

Discuten en INCAFE la reestructuración

Amplias discusiones se suscitaron ayer sobre la reestructuración de la asamblea de gobernadores y de la junta directiva del Instituto Nacional del Café, en el seno de la Comisión de Economía y Agricultura de la Constituyente.

La comisión estudia tres expedientes diferentes, dos de ellos presentados por agrupaciones de personas directamente involucradas en la actividad cafetera y una del presidente de la República, las cuales coinciden en la necesidad de reestructurar el INCAFE, pero proponen fórmulas dife-

rentes para ello.

El representante Herbert Prudencio Palma Duque, manifestó que él está en contra de que se vuelva al pasado, es decir que se dé oportunidad a un grupo de personas de manejar a su antojo las cuestiones del café, pero que también está en contra que el Estado maneje a su antojo el mismo producto, porque en estos últimos tres años se ha comprobado que no puede comercializar el café, eficientemente.

Este día la mencionada comisión se reunirá con-

—Pasa a la página 51—

Recital de canto en centro cultural

El Centro Cultural Salvadoreño presentará un recital de canto a cargo del tenor salvadoreño Napoleón Romero, acompañado al piano por el profesor Elias Castillo, el viernes 17 de junio a las seis de la tarde.

Originario de la ciudad de San Miguel, Napoleón Romero, estudió canto e imitación de la voz, con el célebre tenor salvadoreño Fernando Meléndez del Valle y se mantiene activo ejercitando su voz; pero debido a sus estudios universitarios y otras activi-

—Pasa a la página 36—



PARQUES. Sobre "La Importancia de los Parques Zoológicos en la Conservación de la Fauna", diserta la bióloga Mirian de Peraza.

Demanda atender crédito agrícola

Atender en forma prioritaria y urgente las solicitudes de crédito de los agricultores del Oriente del país, solicitó la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP.

Expone dicha entidad, en comunicado, que únicamente quedan pocos días para la época de siembra. No prestar la asistencia crediticia a los agricultores de Oriente, en las condiciones y plazos más favorables, sería condenarlos a la inactividad y hacer el juego al sandinismo-comunismo que desea boicotear los cultivos salvadoreños.

Dice:

"La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), considera urgente e imprescindible formular una excitativa a la banca central y demás bancos del sistema, a atender con la premura que el caso amerita, las solicitudes de crédito, presentadas ante los mismos, por el sector agrario, particularmente los algodoneros, de la zona Oriental.

Para todos los estratos de nuestra población es patente la enorme importancia que para la economía tiene la siembra de algodón, por el doble factor de ser fuente de

—Pasa a la página 39—

5 años a período de la Presidencia

En cinco años quedó definido el periodo presidencial y en tres el de los diputados legislativos en la nueva Constitución Política.

En la labor de revisión que lleva a cabo la comisión que redacta la nueva Constitución, se discutió ayer todo lo referente al periodo presidencial y de la Asamblea Legislativa. El periodo presidencial se iniciará y concluirá el primero de junio, sin que la persona que haya ejercido el cargo pueda continuar en sus funciones un día más.

Conforme a las disposiciones aprobadas

por la comisión como parte del proyecto de la nueva Constitución, no podrán ser presidente de la República: el que haya sido presidente de la Asamblea Legislativa, presidente de la Corte Suprema de Justicia o presidente de instituciones oficiales autónomas. Los militares de profesión que estuvieron de alta o que hayan estado en los tres años anteriores al día de la elección; además de las personas que ya contemplan la Constitución actual, o sea parientes dentro del cuarto grado de consanguinidad o segundo de afinidad de cual-

—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Olivo ADMINISTRADOR. (Sonsónate). Sr. Adán Antonio Escalante, nuevo administrador de Correos, en esta capital. Fue trasladado a Ahuachapán, donde desempeña igual cargo.

Amplia es la exportación 83

En el periodo comprendido entre el 1 de julio de 1982 al 30 de julio del presente año, se ha autorizado un total de 270 millones de colones, de un listado de 261 productos, que hacen además un total de 10 mil 500 licencias de exportación.

Así lo dio a conocer ayer

el subsecretario de Comercio Exterior, Dr. Jorge Ernesto Recinos, agregando que de igual manera, a través de mecanismos conjuntos de control con el Banco Central de Reserva de El Salvador, se han autorizado exportaciones de metales preciosos y artículos de

—Pasa a la página 36—

5 millones para ayuda damnificados violencia

Más de cinco millones de colones serán invertidos en ayuda a los damnificados por las acciones del terrorismo en el departamento de San Vicente, según informan voceros oficiales incorporados en la Operación de Bienestar para San Vicente.

Ayer en la mañana se reunieron en San Vicente, los ministros del Interior, Salud, Agricultura, Defen-

sa, Educación y Planificación, con representantes del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria y el Comité Nacional de Rehabilitación de Areas (CONARA).

Estuvieron presentes también, autoridades civiles y militares de la misma localidad y abordaron temas relacionados con los distintos aspectos a cubrir.

—Pasa a la página 34—

INDICE

Información Nacional	2-3
Información Internacional	4-5
Páginas Editoriales	6-7
Páginas Sociales	8-26
Páginas Deportivas	42-48
La Cámara Señala	57
Columna Su Horóscopo	30
Platillos Voladores	57
Páginas de Cómicos	58-60
Anuncios Clasificados	62-72
Temperaturas en el mundo	76
Indicador	74
Diversiones, Cines, etc.	73-79



INSPECCION EN MORAZAN. El pasado lunes se efectuó el juramento a la Bandera por parte de una compañía del Batallón Atlacatl, en Llano La Ceiba, departamento de Morazán. Presidieron la ceremonia e inspeccionaron la zona, el ministro de Defensa,

general Carlos Eugenio Vides Casanova (centro, derecha); el coronel Domingo Monterrosa, comandante del Batallón Atlacatl y el coronel Mario Alberto Cruz (izquierda). A la derecha, el jefe de COPREFA, coronel Ricardo Aristides Cienfuegos.